

17 июня 2024



Увеличение лимита по объему акций/ГДР, приобретаемых в рамках программы выкупа

Алматы, Казахстан – В соответствии с решением Совета директоров АО "Эйр Астана" (далее - "Общество") от 12 февраля 2024 года, 30 апреля 2024 года Общество приступило к реализации программы выкупа обыкновенных акций и ГДР (далее - "Программа") для выполнения обязательств Общества, возникающих из его программ премирования сотрудников. Общество объявило о выкупе до 4 786 800 акций (в форме акций или ГДР), что в настоящее время составляет приблизительно 1,3% от общего количества размещенных акций Компании (включая акции в форме ГДР), на общую сумму не более 12 миллионов долларов США (включая дополнительные расходы). Для реализации Программы Общество ранее объявило о привлечении Citigroup Global Markets Limited ("Citi") и АО "Halyk Finance" на условиях безрискового контрагента или исполнения инструкций, соответственно, время от времени приобретать (i) акции на АО "Казахстанская фондовая биржа ("KASE") и Международной бирже Астана ("AIX"); и (ii) ГДР на AIX и Лондонской фондовой бирже ("LSE"), в рамках реализации Программы, в соответствии с правилами соответствующих бирж и в соответствии с применимым законодательством о противодействии злоупотреблениям на рынке ценных бумаг.

В связи с крайне низкой ликвидностью на KASE и AIX, и, учитывая полное соблюдение применимого законодательства о противодействии злоупотреблениям на рынке ценных бумаг, Общество объявляет, что выкуп акций и ГДР на KASE и AIX в рамках Программы может составить, но не превысит 50% от среднего дневного объема торгов акциями или ГДР, соответственно, на бирже, на которой осуществляется обратный выкуп. Общество продолжит периодически публиковать сводную и подробную информацию о результатах реализации Программы.

Настоящее объявление не является ни предложением или ни приглашением делать предложения ценных бумаг в какой-либо юрисдикции. Ни Общество, ни брокеры, привлеченные Обществом для целей Программы, ни их аффилированные лица (или их соответствующие директора, сотрудники, агенты или консультанты) не дают никаких рекомендаций относительно того, должны ли акционеры или держатели ГДР продавать любые или все свои Акции или ГДР. Акционерам и держателям ГДР рекомендуется обращаться за собственной финансовой консультацией относительно участия в Программе к своему брокеру(ам), инвестиционному(ым) менеджеру(ам), юрисконсульту(ам), бухгалтеру(ам), кастодиану(ам) или другому авторизованному независимому финансовому консультанту(ам). Любое физическое или юридическое лицо, принадлежащие которому Акции и/или ГДР хранятся от его имени у брокера, дилера, банка, кастодиана, трастовой компании или другого номинального держателя, должны обратиться к такому лицу, если они хотят принять участие в Программе.

По вопросам, пожалуйста, посетите сайт ir.airastana.com, или свяжитесь:

Air Astana

Ирина Мартинез
Руководитель по связям с инвесторами
+7 727 258 41 36 (1682)
investor.relations@airastana.com

Air Astana

Белла Тормышева
Вице-президент по Корпоративным коммуникациям
+7 727 258 41 35
media@airastana.com

Instinctif Partners

Joe Quinlan
Vivian Lai
+44 20 7457 2020
airastana@instinctif.com

Об Обществе

Группа АО «Эйр Астана» (АО «Эйр Астана» и АО «FlyArystan») является крупнейшей группой авиакомпаний в регионах Центральной Азии и Кавказа по объему выручки и размеру воздушного флота. Группа эксплуатирует парк воздушных судов, состоящий из 51 самолета, распределенного между Air Astana, авиакомпанией полного цикла, которая выполнила свой первый рейс в 2002 году, и бюджетным перевозчиком FlyArystan, созданным в 2019 году. Группа обеспечивает регулярные, прямые и транзитные, ближнемагистральные и дальнемагистральные пассажирские и грузовые авиаперевозки на внутренних, региональных и международных маршрутах по Центральной Азии, Кавказу, Дальнему Востоку, Ближнему Востоку, Индии и Европе. Air Astana одиннадцать раз была признана «Лучшей авиакомпанией Центральной Азии и СНГ» по версии Skytrax World Airline Awards и получила пятизвездочный рейтинг в категории крупнейших авиакомпаний от APEX. FlyArystan также впервые получил награду Skytrax в номинации «Лучший бюджетный перевозчик в Центральной Азии и СНГ» и является одной из двенадцати четырехзвездочных бюджетных авиакомпаний Skytrax по всему миру. Ценные бумаги Общества прошли листинг на Казахстанской фондовой бирже, Astana International Exchange и Лондонской фондовой бирже (тикер: AIRA).